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       ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 

       ШУМЕН 

 

    Д О К Л А Д Н А    З А П И С К А 

 

    ОТ ДАНИЕЛА РУСЕВА – общински съветник, 

    представител на „Движение България на 

    гражданите” 

    ОТНОСНО – урегулиране на уличното 

    осветление в град Шумен 

    Уважаеми господин кмете, 

   От известно време ми прави много лошо впечатление факта, че уличните 

лампи на някои от улиците в град Шумен светят непрекъснато през деня. 

Ще посоча тези, които аз съм видяла лично: четирите улични лампи  пред 

театъра на главната улица светеха почти през цялото лято през деня; 

понякога през деня светят и уличните лампи пред общината – между 

сградата на общината и гарнизонния военен клуб и уличните лампи, които 

са по улица „Съединение” – зад сградата на общината. Считам, че това е  

разхищение на обществени средства, които се заплащат от всеки един от 

нас – шуменските данъкоплатци. В същото време има редица улици в 

града ни, които вечерта и през нощта са абсолютно тъмни. Ще посоча като 

пример кръстовището, което е между Регионална библиотека „Стилиян 

Чилингиров”, военното училище и пешеходния тротоар отсреща. Там нито 

една от уличните лампи не работи и е много тъмно вечер.  Като втори 

пример ще посоча улица „Македония”, в стръмния й участък над ул. „Отец 

Паисий” . Преди няколко седмици, в 20.00 часа вечерта, лекарка, която се 

прибира от работа в болницата бе нападната и ограбена на тази улица, 

отново поради липса на улично осветление. 

 При мен постъпи оплакване от граждани, които работят в промишлената 

зона в Тракийския квартал – след Професионалната гимназия по селско 



стопанство. Те споделиха с мен, че сутрин, отивайки на работа и вечер, 

прибирайки се след  17 часа, по улицата е „тъмно като в рог”.  

  През настъпващия зимен сезон, липсата на улично осветление в част от 

града и по селата, предизвикват страх в хората и създават реална опасност 

от извършване на престъпления. 

    С оглед на изложеното по-горе, предлагам Общинският съвет в Шумен 

да вземе следното 

Р  Е  Ш  Е  Н  И  Е: 

1. Задължава кмета на общината да сформира комисия от служители на 

общинска администрация, която да направи мониторинг на уличното 

осветление в град Шумен и в селата на община Шумен, която да 

установи колко и кои от уличните лампи светят през светлата част на 

денонощието и колко от тях не светят през тъмната част. 

2. Да бъдат взети незабавни мерки, уличното осветление, което свети 

през деня да бъде  урегулирано, така че да свети само през тъмната 

част на денонощието. 

3. Да бъдат ремонтирани уличните лампи по улиците, които не светят 

през тъмната част на денонощието. 

4. В края на месец декември, кметът да изготви доклад до Общинския 

съвет за резултатите от мониторинга на уличното осветление и за 

предприетите мерки, посочени в предходните точки. 

 

ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК: 

   /Даниела Русева/ 


